

PARDUBICKÁ M

**MĚSTSKÝ OBVOD
PARDUBICE 1**

**ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU
PARDUBICE 1**

INFORMAČNÍ BULLETIN Městského obvodu Pardubice I, U Divadla 828, 530 02 PARDUBICE



Vážení a milí spoluobčané,



z nového volebního období již uplynulo půl roku, blíží se prázdniny a doba dovolených. Dovoďte, abych se pokusil zhodnotit toto období z pohledu starosty.

Na březnovém zastupitelstvu našeho obvodu byl projednán a schválen materiál „Program rozvoje Městského obvodu Pardubice I na léta 2011 – 2014“, kde jsou navrženy

investiční akce na toto volební období a shrnuty potřeby oprav a rekonstrukcí v našem obvodu.

V návaznosti na tento materiál proběhlo v uplynulém období několik výběrových řízení prostřednictvím internetu dle „Zadávacího řádu veřejných zakázek“, který schválilo nové zastupitelstvo. Jednalo se o „Úklid veřejných ploch na východ od řeky Chrudimky na území MO Pardubice I“ - bude probíhat do konce roku 2011, „Opravy dlážděných povrchů ze žulové dlažby na území MO Pardubice I“ - po dobu roku 2011, „Rekonstrukce dětských hřišť v Bubeníkových sadech“ - stavební úpravy a osazení nových herních prvků dokončíme v červnu a slavnostně předáme dětem před koncem školního roku (29. 6. 2011). Dále jsou to „Oprava výtuků ve vozovkách po zimním období 2011 na území MO Pardubice I“ - probíhá v období prvního pololetí roku 2011, „Rekonstrukce vnitrobloku U Marka - 2.etapa“ - práce byly zahájeny v červnu letošního roku a chceme je dokončit do konce července. Nový způsob výběru dodavatelů se osvědčil a náš obvod na výše uvedených akcích ušetřil cca 30% oproti porovnatelným akcím v minulém volebním období.

Byli jsme informováni z Ministerstva pro místní rozvoj, že nám byla schválena dotace ve výši čtyř milionů Kč

na pokračování IV.etapy „Regenerace panelového sídliště Karla IV.“ Ta zahrnuje opravu chodníku v ulici Karla IV., rekonstrukci vozovky a chodníku v ulici Jindřišská od restaurace Myslivecká k ulici Arnošta z Pardubic, vybudování kontejnerového stání a části chodníku v ulici Žitná včetně veřejného osvětlení.

V současné době věnujeme pozornost projektové přípravě dalších akcí dle „Programu rozvoje...“ na příští roky, a to opravy chodníků v prostoru za řekou Chrudimkou, rekonstrukce vnitrobloku ulicích Dašická a Ke Kamenci 6.- etapa, vozovka, chodník a parkovací stání v ulici Macanova, regenerace panelového sídliště nábřeží Závodu míru, vozovka, chodníky v ulici JUDr. Krpaty a parkoviště ul. Labská. Podrobnější informace jsou uvedeny v článku uvnitř tohoto čtvrtletníku.

I nadále trvá můj slib, že napřu všechny síly, abychom za svěřené finanční prostředky zajistili realizaci akcí v maximálně možném rozsahu,

Ing. arch. Jaroslav Menšík
starosta

Změny v Zastupitelstvu městského obvodu Pardubice I

Dne 19. 4. 2011 rezignoval na funkci člena Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I pan Marek Bajer (PARDUBÁCI). Na uvolněný mandát nastoupila dnem 20. 4. 2011 paní Gabriela Chovancová (PARDUBÁCI).

SLOUPEK

Krise nekrize, jistě jste si vy, lidé z Městského obvodu I, všimli, že značnou část každého zpravodaje "našeho" obvodu zabírají stránky s investičními akcemi. Také v tomto čísle najdete jejich výčet v celkové hodnotě v desítkách milionů. Na to, aby se tyto peníze mohly investovat do výstavby dětských hřišť, parkovacích míst nebo revitalizace vnitrobloků, ve kterých žijeme, nestačí jen mít nastavenou ruku k více či méně štedrému státnímu měšci. Důležitá je také možnost naší radnice investovat peníze z radniční kasy právě na ty věci, které zlepšují život na „Jedničce“ a ne je z vynucené nutnosti investovat jinak. Třeba do likvidace nebezpečného odpadu, který skončil kdekoliv jinde, jen ne ve sběrném dvoře. Zprávu o tom, že si lidé stále více zvykají tyto dvory využívat, proto berte jako zprávu dobrou. Neznamená nic menšího, než to, že i vy máte v rukou, kolik může naše radnice dát peněz na lepší život v prvním pardubickém obvodu. A už také víte, proč je v první větě slovo našeho uvedeno v uvozovkách.

I STROMY BOHUŽEL DOŽÍVAJÍ ...

Každý z nás má alespoň nějaký vztah k přírodě a rozhodně tedy nikoho netěší informace o záměrech odborných orgánů o kácení dřevin, ať už se jedná o jednotlivé staré stromy, aleje nebo i připravované nezbytné rekonstrukce našich městských parků.

Zejména ty se setkaly v minulých letech s velkou nelibostí občanů, která v některých případech zacházela až do absurdních krajností (přivazování ke stromům, apod.).

Vzpomeňme si na řadu článků v tisku, když muselo dojít k pokácení několika přestárých stromů na Smetanově náměstí, jak někteří ochránci přírody napadali městský obvod při realizaci prací v parku na náměstí Čs. legií, bouřlivým diskuzím se nevyhnuly ani první etapy revitalizace sídliště Karla IV.

Stromy, stejně jako lidé, se dožívají jenom určitého věku, pak se bohužel i přes svůj pěkný vnější vzhled často stávají velmi nebezpečnými a ohrožují zdraví našich občanů. Je povinností orgánů ochrany přírody sledovat jejich zdravotní stav a v opačném případě bohužel rozhodnout o kácení a nahrazení novými jedinci, které pak další generace zažije již jako krásnou a vzrostlou zeleň.

Z důvodu ochrany bezpečnosti občanů a majetku se pravidelně musí

posuzovat zdravotní stav stromů prováděním finančně náročných odborných posouzení, aby bylo možno těmto věcem předcházet a včas zasáhnout případným kácením, v lepším případě odborným zásahem do korun těchto dřevin.

Tyto skutečnosti znovu připomínáme s tím, že každý zásah do stávající zeleně ve městě je výsledkem rozhodnutí řady odborníků a nikoliv laickým rozhodnutím úředníka „od stolu“, jak se někteří jedinci stále domnívají.

Připomínáme to v této době záměrně, protože znovu je rozbourěna názorová hladina občanů našeho města z důvodu připravované rekonstrukce Tyršových sadů, kde je už nezbytné nutné provést zásadní a tak potřebnou rekonstrukci a v souvislosti s tím i vykácet některé stromy. V porovnání k celkovému počtu stromů v celém parku se dá hovořit o skoro zanedbatelném množství. A přesto tento, tak žádoucí projekt, vyvolává nové a nové emoce a pochybnosti o správnosti tohoto kroku. Město Pardubice tedy zadalo Botanickému ústavu v Průhoncích zpracování nového nezávislého posudku a následně pak bude rozhodnuto o dalším postupu prací.

Náš městský obvod se přímo nepodílí na těchto přípravách, není tudíž předmětem ostré kritiky v této věci, ale připravovaná celková rekonstrukce aleje javorů podél výše uvedeného parku na Sukově třídě, jistě značný negativní ohlas vyvolá. Jedná se však o skutečně neodkladný zásah, který je připravován již několik let. Javory jsou na první pohled sice ještě krásné, ale již dožilé, několik z nich muselo být v předchozích letech vykáceno a z ostatních nekontrolovatelně padají větve. Zatím naštěstí nedošlo ke smrtelnému úrazu, ale na pár občanů už větev spadla a došlo i k poškození okolo jedoucích vozidel.

Nezbývá proto nic jiného než tyto staré stromy vykácet a vysadit nové mladé jedince, aby opět za pár let Sukovu třídu lemovalo pěkné stromořadí. Tento záměr, který chceme provést v příštím roce, nebude znamenat jen negativní ohlasy občanů našeho města, ale i velké finanční náklady, které zřejmě značně přesáhnou milion korun. V podzimních měsících se k této problematice vrátíme a budeme o celém postupu uvažované rekonstrukce aleje na Sukově třídě informovat podrobněji.

Odbor dopravy a životního prostředí



Investice a opravy na úseku dopravy a životního prostředí

Vážení spoluobčané, rádi bychom vás v tomto čísle našeho zpravodaje opět informovali o stavu na úseku dopravy a životního prostředí, zejména o průběhu investičních a dalších akcí, které jsme již dokončili nebo je připravujeme k realizaci v letošním roce.

Začátkem roku byla definitivně dokončena oprava napojení ulice Na Třísele na ulici Jahnova s vybudováním přístupu od Prokopova mostu do průchodu v objektu rekonstruované budovy Pardubického kraje.

Z připravovaných nových akcí se nám opět podařilo s pomocí čtyřmilionové státní dotace zajistit další část regenerace sídliště Karla IV., kde budeme pokračovat druhou částí IV. etapy, a to opravou chodníku v ulici Karla IV., rekonstrukcí vozovky a chodníku v ulici Jindřišská směrem k ulici Arnošta z Pardubic, vybudováním kontejnerového stání a části chodníku v ulici Žitná včetně vybudování veřejného osvětlení. Půjde o investici ve výši necelých osmi milionů korun. Proběhlo výběrové řízení na druhou etapu rekonstrukce vnitrobloku ulic Palackého, Hlaváčova a Macanova („U Marka“), práce by měly začít ještě v tomto pololetí. Budeme tedy pokračovat v opravě přístupové účelové komunikace, výstavbě nových parkovacích

míst a ve vybudování nového veřejného osvětlení.

V průběhu letošního roku bude připravena i projektová dokumentace na revitalizaci panelového sídliště nábřeží Závodu míru. Návrh, který vychází z výsledků ankety mezi občany, uskutečněné v minulém roce, předložíme občanům k vyjádření zřejmě ještě letos. Z připravovaných projektových dokumentací pro případnou realizaci v příštím roce musíme ještě uvést další, jako je parkovací stání v ulici Ke Kamenci (podél oplocení veterinární kliniky) nebo parkoviště v ulici Labská.

K realizaci na podzim letošního roku je též připravena další, již šestá etapa, rekonstrukce sídliště Dašická ulice, kde bychom měli pokračovat v opravě stávající komunikace, vybudovat další parkovací místa a veřejného osvětlení. Předpokládané náklady ve výši 3,7 mil. Kč však v současné době nejsou ještě finančně pokryty.

Z problematiky dopravy je nutno také zmínit opravy místních komunikací, do konce června by měly být opraveny vozovky po zimním období a v dalších měsících pak budeme postupně opravovat povrchy chodníků a dalších veřejných prostranství. Již od začátku letošního roku probíhá posuzování kvality povrchů chodníků v lokalitě za řekou Chrudimkou odborníkem na dopravní stavby a do konce června 2011 bychom se měli dozvědět, které chodníky jsou na tom nejhůře a stanovit tak spravedlivé pořadí jejich postupných rekonstrukcí.

Z prostředků na úseku životního prostředí jsme již započali s rekonstrukcí stávajícího dětského hřiště v Bubeníkových sadech, které bylo v havarijním stavu. Zde chceme vybudovat nové hřiště se zaměřením na herní prvky se „vztahem k vodě“ z důvodu blízkosti řeky Chrudimky.

Odbor dopravy a životního prostředí

Koncerty v Bubeníkových sadech

oblíbené koncerty dechové, jazzové, swingové a country hudby opět v Bubeníkových sadech!

Každou středu od 17.00 do 19.00 hodin

Městský obvod Pardubice I opět pořádá již tradiční promenádní koncerty, které se konají v Bubeníkových sadech, vždy ve středu od 17:00 do 19:00 hodin.

Stejně jako v loňském roce jsme pro vás připravili osm koncertů. První je naplánován na 1.6.2011, poslední na 7.9.2011.

Na stále čtenější přání vás, posluchačů, jsme pro letošní rok zařadili do programu novinku - country kapelu Klapeto.

Zároveň uvítáme vaše nápady, připomínky a podněty, neváhejte proto kontaktovat odbor ekonomických a sociálních věcí.

Termín

Učinkující

1.6.2011	DH Živaňanka
15.6.2011	DH Pernštejnka
29.6.2011	Orchestr Jana Kvíčaly
13.7.2011	30 th Coffee
27.7.2011	DH Živaňanka
10.8.2011	DH Pernštejnka
24.8.2011	Klapeto country
7.9.2011	Pardubická šestka

Všichni jste srdečně zváni!

Martina Tomanová odbor ekonomických a sociálních věcí

SEPARAČNÍ DVORY POMÁHAJÍ UTVÁŘET ZDRAVÉ ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Služby města Pardubic provozují ve spolupráci s Magistrátem města Pardubic celkem osm separačních dvorů. Jsou to městem určená místa, která splňují všechny technické a legislativní požadavky pro krátkodobé skladování a shromažďování jednotlivých složek komunálního odpadu.

Občan města zde může za níže uvedených podmínek odložit zcela zdarma následující druhy odpadů: objemný odpad, stavební suť, separované složky komunálního odpadu (tj. papír, plasty, sklo), kompostovatelný odpad (větvě, zeleň), pneumatiky, lepenku, eternit, ale i vysloužilé elektrospotřebiče a nebezpečné odpady. Ukládání komunálního odpadu na separačních dvorech podléhá pravidlům provozního řádu pro separační dvory.

Protože je provoz separačních dvorů hrazen z rozpočtu města, mohou služby separačních dvorů využívat pouze občané s trvalým bydlištěm ve městě Pardubice. Zdarma zde mohou občané odevzdat pouze omezené množství odpadů. Toto limitní množství je stanoveno na 200 kg objemného odpadu (starý nábytek, podlahové krytiny...) na osobu a týden, pro stavební suť je touto hranicí 300 kg na osobu a měsíc. Pro eternit a lepenku platí omezení 200 kg na číslo popisné a rok, a také nutnost uložit tento druh odpadu pouze na separačním dvoře v Dražkovicích. Na každém separačním dvoře je vedena evidence takto převzatých odpadů.

Separční dvory neslouží k ukládání odpadů vzniklých podnikatelskou činností. Tento druh odpadů je přijímán od podnikatelských subjektů na předkládací stanici v Dražkovicích, a to za poplatek.

V loňském roce odevzdali občané na dvory téměř 8200 tun všech druhů odpadů, což bylo o 200 tun více než v roce 2009. Z tohoto je patrný nárůst přebíraných odpadů a snaha občanů města likvidovat odpady zákonným způsobem dle daných pravidel.

Rádi bychom upozornili na možnost bezplatného uložení nebezpečných odpadů na všech sedmi separačních dvorech (mimo separačního dvora v Lonkové ulici). Tyto odpady zahrnují například barvy, obaly od barev, oleje, stará léčiva, pesticidy, kyseliny, rozpouštědla, tonery z tiskáren atd. Pomáhejme chránit životní prostředí a nedávejme tyto odpady do popelnic, kam patří pouze komunální odpad.

Všechny separační dvory slouží jako místo zpětného odběru elektrozařízení (lednice, televize, malé domácí spotřebiče), a to jak pro občana, tak i pro firmy. Podmínkou bezplatného převzetí elektrozařízení je jeho kompletnost, nelze zdarma odevzdat částečně rozebraný elektrospotřebič. V loňském roce bylo ve městě Pardubice uloženo na dvorech téměř 306 tun elektrospotřebičů z domácností.

Separace domácího odpadu společně s využíváním služeb separačních dvorů je krok správným směrem každého občana k utváření zdravého životního prostředí ve městě. Děkujeme všem, kterým není životní prostředí ve městě lhostejné a služeb dvorů již využívají. Zároveň apelujeme na všechny občany, aby využívali služeb dvorů v maximální možné míře a svým počínáním pomohli např. zamezit vzniku černých skládek, kterých bylo loni na území města likvidováno téměř 35 tun.

Pro ty, kteří nemají možnost odvézt odpad na dvory, nabízejí Služby města Pardubic - Odpady občanům službu dopravy objemného odpadu na separační dvory. Ukládání se řídí výše uvedenými pravidly a služba dopravy je zpoplatněna dle platného ceníku. Bližší informace o službě vám v případě Vašeho zájmu budou poskytnuty na telefonním čísle **777 612 403**.

Další informace o provozu separačních dvorů vám rádi poskytneme na adrese: **Služby města Pardubic a.s., Hůrka 1803, 530 02 Pardubice**, tel. **466 260 832-33** nebo na mobilních telefonních číslech **777 612 403** a **733 611 854**. Potřebné informace naléznete i na webových stránkách společnosti **/www.smp-pce.cz**, pracovníky lze kontaktovat také na e-mailové adrese: **odpady@smp-pce.cz**.

Služby města Pardubic a.s.

Druhy přijímaných odpadů na separačních dvorech:

ODPAD	PŘÍJEM SD:
papír, sklo, plasty (včt. tetrapakových obalů), kovy	všechny SD
stavební suť, keramika	všechny SD
velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina, matrace...)	všechny SD
vyřazená elektronika (ledničky, televizory, PC...)	všechny SD
pneumatiky (osobní, bez disků)	všechny SD
zářivky	všechny SD
autobaterie, monočláanky	Dražkovice, Hůrka, Nemošice, Pardubičky, Rosice n/L, Ohrazenice, Svítkov
zeleň, větve	Dražkovice, Hůrka, Nemošice, Pardubičky, Rosice n/L, Ohrazenice, Svítkov
nebezpečné odpady (kyseliny, hydroxidy, pesticidy, barvy, lepidla, pryskyřice, oleje, ředidla, olej, filtry, léky...)	Dražkovice, Hůrka, Nemošice, Pardubičky, Rosice n/L, Ohrazenice, Svítkov

UMÍSTĚNÍ SEPARAČNÍCH DVORŮ PROVOZNÍ DOBA

	den	od	do
Dražkovice, areál překladiště odpadu	po, út, čt, pá,	6.30	15.00
	st	6.30	17.00
	so	8.00	12.00
Hůrka, areál SmP a.s.	út, čt	13.00	17.00
	so	8.00	12.00
Nemošice, ul. Ostřešanská	út, st, čt	13.00	17.00
	so	8.00	12.00
Pardubičky, ul. Průmyslová	út, čt	12.00	17.00
	so	8.00	17.00
Rosice nad Labem, ul. J.K.Tyla	po, st	13.00	17.00
	so	8.00	12.00
Ohrazenice, ul. Pohránovská	po, st	13.00	17.00
	so	8.00	12.00
Svítkov, za areálem Plynostavu	po, st, pá	13.00	17.00
	so	8.00	12.00
	po, so	8.00	12.00
Polabiny, Lonkova ul. – mezi výměníky	út, čt	13.00	17.00

CHALOUPKA PRO DĚTI

Občanské sdružení Chaloupka o. s. pořádá v době letních prázdnin pro děti ve věku od pěti do deseti let příměstské tábory. Budou probíhat v pronajatém zrekonstruovaném objektu družiny ZŠW Gorkého a Salesiánském středisku mládeže (první termín) v těchto turnusech:

BARVY AFRIKY 18. 7. – 22. 7. 2011 1. 8. – 5. 8. 2011

Zahrajeme si na Afriku se vším všudy, vytvoříme si své kmeny, které budou mezi sebou spolupracovat při překonávání různých úkolů, vyrobíme si ozdoby, které použijeme na zdobení svých oděvů, naučíme se bubnovat africké rytmy a možná si i zatančíme.

INDIÁNSKÉ LÉTO 25. 7. – 29. 7. 2011

Budeme si o Indiánech povídat a sami se jimi na chvíli staneme. Během různých činností si vyzkoušíme střelbu z luku, postavíme si totemy, naučíme se poznávat přírodniny. Zkusíme si vyrobit své totemové zvíře a vlastní totem. Při hrách si vyzkoušíme obratnost, hbitost i zdatnost. Pokusíme se vyloudit zajímavé rytmy na buben.

Strava je zajištěna. O děti se budou starat zkušené lektorky. Na konci týdne si děti kromě zážitků a výrobků odnesou CD s fotografiemi z jejich pobytu. Tábory se konají za každého počasí. Cena jednoho turnusu činí 2 500 Kč. V případě Vašeho zájmu nás kontaktujte na telefonních číslech 724 783 676 a 724 783 675.

Předplatné do Východočeského divadla Pardubice na sezónu 2011/2012

Východočeské divadlo na počátku května zahájilo prodej abonentních vstupenek na novou divadelní sezónu 2011/2012, které svým majitelům přináší opět jisté výhody a slevy. Jedná se o premiérové předplatné P1 a P2, předplatné na veřejné generálky pardubického divadla a juniorské abonentky kategorie J, L, S, Z, K, M, N, R. Stávajícím abonentům divadlo jejich místa rezervuje do pátku 17. června, po tomto termínu budou neobnovené abonentky prodávány novým zájemcům! Juniorským abonentům místa rezervujeme do pátku 16. září.

Koupí předplatného divák získá své oblíbené místo v hledišti divadla a má zaručenu pravidelnou návštěvu představení bez čekání na vstupenky v dlouhých frontách v předprodeji. Pokud předplatitelé nebudou moci navštívit představení v termínu určeném pro jejich skupinu, mohou zhlédnout představení v náhradním termínu. Tím mají jistotu, že uvidí všechny inscenace nastudované Východočeským divadlem. Další z mnoha výhod abonmá je i zaslání programu a informací o dění ve VČD formou měsíčního Divadelního zpravodaje.

Divadlo nabízí i jiné možnosti předplatného

VČD kromě sezónního předplatného nabízí i oblíbené kupónové předplatné. Jde o zvláštní formu předplatného, která umožňuje získat vstupenky se zajímavou slevou a zároveň dává divákům volnost při výběru titulu a dne představení podle vlastního zájmu. Zakoupením bloku obsahujícího osm kupónů vzniká možnost navštívit osm představení Východočeského divadla, stačí pouze v předprodeji vyměnit kupón za platnou vstupenku na vámi vybrané představení (nevztahuje se na premiéry, zadaná představení, představení na venkovních scénách a představení hostujících souborů).

Východočeské divadlo pamatuje i na své nejmenší diváky, pro které opět připravilo pohádkové předplatné, které v příští sezóně nabídne čtyři nové pohádky – pohádku na motivy televizního filmu Saxana – Dívka na koštěti, mosteckého Divadla rozmanitostí, muzikálovou pohádku Popelka Těšínského divadla, pohádkový příběh v podání herců brněnského Divadla Radost Pepek námořník aneb Smyšlená historie s téměř pravdivými fakty a známou pohádku Václava Čtvrťka Křemílek a Vochoomůrka pražského Divadla AN-FAS. Hracími dny pro tuto předplatitelskou skupinu jsou pondělí od 17.00 hodin a neděle od 15.00 hodin.

Více informací získají návštěvníci v předprodeji divadla, na tel. č. 466 616 432 nebo na webové adrese divadla www.vcd.cz.

Radek Smetana

Blahopřejeme jubilantům

Blahopřejeme jubilantům (za období duben 2011 a květen 2011)

98 let

Olga Melounová

97 let

Růžena Knolová

96 let

Miroslav Kuběnka

95 let

Sylvie Špačková

94 let

Anna Ryzová

Jaroslava Petráňová

93 let

Marie Štoková

Albína Rálišová

Anežka Otýpková

91 let

Prokop Jícha

Anežka Melounová

Růžena Richterová

Františka Radoušová

Růžena Kalendová

Helena Jansová

Jaroslav Paděra

Zdeňka Hochmanová

90 let

Jiřina Kužmiaková

Jarmila Bošková

Květuše Pleskotová

Věra Macháčková

Květuše Kratochvílová

Antonie Formánková

Jana Vernerová

Jaroslav Váňa

Věra Vrátná

Antonín Chlebný

Zorka Legnerová

85 let

Zdeněk Dobiáš

František Vyskočil

Oskar Píša

František Houdek

Aloisie Zdeňková

Jiřina Poživilová

Božena Beranová

Jaroslav Petrus

Danuše Jírková

Hana Blechová

Antonín Zajíc

Vlasta Macháčková

Zdeněk Trávníček

Miroslav Sejkora

Jiří Fremut

Marta Vosátková

80 let

Marta Havelková

Věra Karešová

Marie Nováková

Edgar Bartl

Jaroslav Růžek

Květa Josková

Jozef Hones

Hana Pecková

Jindřiška Holá

Marie Paďourová

Jaroslava Skalická

Květoslava Zychová

Marie Švadlenková

Hana Machková

Zdeněk Martínek

Marie Balková

Marta Najmanová

Jitka Hlavatá

Dagmar Hellerová

Danuška Pánková

Miloslav Zezula

Marie Anýžová

Helena Kašparová

Marie Polzerová

Soňa Rybičková

Zdenka Kubíková

Ludmila Matěchová

Zdeňka Čabanová

Jan Sobotka

Danuška Stříteská